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Παρασκευή, 7 Φεβρουαρίου, 2025 

Γ’ ΤΑΞΗ 

 

«Φίλοι για πάντα: Συμβιώνοντας με τα ζώα υπεύθυνα και αρμονικά 

 

Αγαπητοί γονείς, 

 

Ολοκληρώνοντας την ενότητά μας στο μάθημα της Γλώσσας  «Στη γη και στη θάλασσα» 

θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι έχουμε προγραμματίσει την επίσκεψη της          Δρος 

Χριστίνας Γεωργίου στο σχολείο μας, τη Δευτέρα, στις 17/01/2025.  

 

Η προαναφερθείσα διάλεξη είναι διαδραστική και περιλαμβάνει: 

* συζήτηση για την υπεύθυνη κηδεμονία και την αρμονική συμβίωση ανθρώπων-ζώων 

* αναφορά σε τρόπους με τους οποίους μπορούμε να συμβάλουμε ώστε να μειωθούν τα 

αδέσποτα 

* προώθηση του εθελοντισμού 

* διδασκαλία της γλώσσας του σώματος ενός σκύλου 

* διδασκαλία του πώς προσεγγίζουμε έναν σκύλο, πώς προστατευόμαστε, πώς 

συμπεριφερόμαστε και πώς χτίζουμε μια σωστή σχέση σεβασμού κι επικοινωνίας. 

 

Η επίσκεψη είναι  ΔΩΡΕΑΝ στο σχολείο, ώστε να γίνει συζήτηση/διάλεξη αναφορικά με 

το θέμα των ακηδεμόνευτων ζώων και να απαντηθούν οποιεσδήποτε ερωτήσεις. 

 

Εκ μέρους μας,  θα ήταν καλό και σας το προτείνουμε,  να περισυλλέξουμε τροφές οι 

οποίες  θα δοθούν προς στήριξη καταφυγίων. 

 

Τα παιδιά μπορούν να φέρνουν τις τροφές από τη Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου 2025 μέχρι 

και τη Δευτέρα 17 φεβρουαρίου 2025 και να τις παραδίδουν στην υπεύθυνη δασκάλα του 

τμήματος. 

 
 

Με εκτίμηση, 

Οι δασκάλες της Γ΄ τάξης και Διευθυντής 
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Δρ. Χριστίνα Γεωργίου 

Σύντομο Βιογραφικό 

Η Χριστίνα Γεωργίου είναι βραβευμένη συνθέτης, σεναριογράφος, λογοτέχνης  και μέλος 

της Ευρωπαϊκής Ακαδημίας Κινηματογράφου. Σπούδασε μουσική στο King’s College 

(BMus) και City University (ΜΑ, PhD) στο Λονδίνο. Εργάζεται ως ανεξάρτητη και ως 

δημιουργός ταινιών, ενώ παράλληλα διδάσκει στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας και στο 

Πανεπιστήμιο Κύπρου. Διατελεί επίσης Σύμβουλος Σεναρίου στο European Genre Forum 

που διεξάγεται ετησίως στην Κροατία. 

Έχει δώσει συναυλίες στην Ευρώπη αποσπώντας τρία βραβεία ερμηνείας. Έχει συνθέσει 

μουσική για κινηματογράφο, θέατρο, τηλεόραση, χορευτικές παραστάσεις κι εφαρμογές 

πολυμέσων. Το 2008 της απονεμήθηκε το Βραβείο Καλύτερης Μουσικής στο Διεθνές 

Φεστιβάλ Κινηματογράφου του Μονακό. Το 2014 ήταν υποψήφια για το Βραβείο Μουσικής 

του ΘΟΚ ενώ το 2019 αναδείχθηκε Γυναίκα της Χρονιάς Madame Figaro στην κατηγορία 

της μουσικής. 

Από το 2009 συμμετέχει σε θεατρικές δράσεις για παιδιά και νεαρά άτομα, με 

σημαντικότερες τις παραγωγές του Θ.Ο.Κ. «Ποιος σκότωσε το σκύλο τα μεσάνυχτα» (2018), 

«Το Παράδειγμα του Δόκτορα Κόρτσακ» (2019), «Ήχος από κόκκαλα που σπάνε» (2020) 

και «Τέρας» (2021). 

Η Χριστίνα είναι μέλος της συντακτικής επιτροπής του περιοδικού Άνευ κι έχει εκδώσει 

τέσσερις ποιητικές συλλογές, ενώ έργα της έχουν διακριθεί διεθνώς, έχουν μεταφραστεί σε 

τέσσερις γλώσσες κι έχουν συμπεριληφθεί σε 15 ανθολογίες σε Ευρώπη και Ηνωμένες 

Πολιτείες Αμερικής. 

Η αγάπη της για τα ζώα και η εθελοντική της δράση την ώθησε στη δημιουργία του μεγάλου 

μήκους ντοκιμαντέρ «The Stray Story: A Dogumentary» (2021), το οποίο προβλήθηκε σε 

25 χώρες, απέσπασε 13 βραβεία σε διεθνή φεστιβάλ, έχει εγκριθεί από το ΥΠΑΝ για 

προβολή σε όλες τις σχολικές βαθμίδες και διατίθεται σε μεγάλες διαδικτυακές πλατφόρμες. 

Η Χριστίνα έχει επίσης διατελέσει Καλλιτεχνική Διευθύντρια του Τμήματος για Παιδιά και 

Νέους του Διεθνούς Φεστιβάλ «Κινηματογραφικές Μέρες Κύπρος». 

 


